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H apyi ¢ o 6Tn yn ko o
eEoynvor

T Aéve o1 emotipeg ™G Broloyiog tTng @Puoikig Kot Tov Madnpatik®v

Mua suyvi) EpATNGT €ivar TO, AV KO TOS, GE AVTO TO 0OvES ZOpmav, 0 O£dg Eémhace vorjpuova ovra pévo
ot I'n kot pévo o€ avTa «amokaivPOnke». Exiong potovv, av o@eilovy va gival vroypemTIiKd
«XploTiavoi», 16co pdriov «OpB6d0Eoy, 6L Ta VOT|HOVE. 6VTA TTOV TVYOV PLAoéevel péca Tov avTo TO
ayovés Zopumav. Av Kol 0sopovpe ot TNV EPOTNGT GTOM KoL VTodeTIKY, 1 perétn vt e€eTalear hoyika
T0 EPATNUA CVTO.

Ao ™ otiyun mov Ba deybovpe v VIaPEN ToLV LoV, o1 TOAVHTNTES KoL 01
poOnpatikég SuoKoAieg TOL Ba avaPEPOVLE BTN GLVEXELD, OEV EYOLV onuacia, ylotl
Exeivog Eépet Kot pumopel vaw OnovpyiGeL OTIONTOTE, OTOVONTOTE KOl OTTOTEONTOTE.
AALG eme1dn avtol Tov KAvouy TEToo EpmTHaTe cuVNB®G elval dBeot, Oa
akoAlovOfGovpEe TO KO TOVG TPOTO GKEYEMG, Y10 "GUUTTOUOTIKY" dnpovpyia (KTt
BéPara eviehdg adbvatov amd 6moto TAevpd Kot av e&etachel). ‘Etot, pe v eukopio
aVT, TOPAAANAL e TNV €peuva Yio TIG TOAVOTNTES, Oa deiEovpe TO AOVVATOV TNG
CUUTTOUATIKNG ONUIOVPYIG, KATL TOV Ol EDTMIGTOL KOl AVTIIETIGTNHOVIKOT 00€10TEG, dev
etvan og B€om va oxepHovv.

YroAoyiletor 6Tt éva KOTTOPO YpetdleTar TOVAGYIGTOV 255 yovidia Yo va, uopetl va.
emPuooel(onAadn va maipvel VAN Kt evépyela omd To TEPPAALOV, VO ovOTapayETaL
KAm). To amlovotepo yovidiopa otnv I'm mepiéyet 472 yovidwn (Kon eivor pokntog).

Ynrdpyovv 4 drapopeTikég Pacels - povopepn oty oAvcido tov DNA (ue apywka A, T,
G, C). M povo mpateivn 100 apvocémv yperaleton 300 Bdoeig DNA (avd tpeig
KOIKOTO00V éva aptvo&y). Ondte vdpyovv 4300 =4,15E + 180 dwapopetikol
cuvovaopol yio pa opdda 300 avtikeyévov ond 4 (0nmg vdpyovy kot 10
povoymeotot apBuoi, 100 dSwynerot, 1000 tpiymerot kok). Aéue 10 g1g v 180 dvvaun,
OUm¢ OG0 peydrog givatl avtdc 0 aptpog;

Nopilm 6t dev umopel Kaveig 00TE KAV VoL pOVTOGTEL, OAAL 0G KAVOVUE Ld
npoondOeta:

"Evag k0Bog yepdroc pe 4,15E + 180 dropa vdpoydvou epamtdpeva el PiKog £0pag
1,61E + 60 dtopa vopoydvou (1 kufikn pila OTme av £xel 8 datopa Oa Exet £dpa 2) 1:
1,61E + 50 pétpa 1 pétpo = 1LE + 10 dropa vdpoyovov 1: 1,70E + 34 £ pwtog 1
€10¢ ewtog = 9,47E + 15 pétpan: 1,70E + 29 swapérpovg tov INoraéio poag. H
owapetpog tov INohaéia pog = 1,E + 05 £ owtdc. To opatd Zourav mepiéyet 10780
TPOTOVIL Ko Exel NAkia wepimov: 15 doekatoppvpla £ =4,73364E + 17
devteporenta. Elvar *peyaio® to cOumav av cuykpibet pe avtiv v mAnpoeopia;

OXI BEBAIA!

Inuepa yvopilovpe 0Tt o1 TpAOTEG LopPES Long eppaviotnkay endve otn I'n
TOVAGYIOTOV TPV amd 3,6 SLoEKATOUUDPLL XPOVIa, (Kot EEETACOVTOL EVPTLOTAL JLE
peyoAvTepT aKOU TaALOTNTA), EVO N NAkia TG I'Mg vroioyiletat and v avaroyio
ovpaviov Kot LoOAVPOOL GTa TETPMOUATA TNG 0€ 4,5 dioekaToppdpIaL £T1).

Av avaloyloToOpEe OTL Y10 £va LeYOAO XPOVIKO SLAGTNO OO TNV GTLYUN TIG
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onovpyiag g I'mg, o1 cuvOnkeg dev NTav KATdAANAeC doTE v evvondel n avamTvEn
Cong, pmopovue pe apketn Pefordotnta va cupmepdvovpue 6t avtn o Enpene va
INpovpyNONKe 6" Eva ¥Povikd SLAGTNLO HIKPOTEPO TOV £VOG JIGEKATOUHVPIOL ETOV.

"Hrtav 6pog avtd 1o ypovikd didotnuo apketd Tpokeévon vo dnpovpyndet {mn
endvo oty I'n;

Edwol epguvntéc £yovv 1101 vroAoyicel 6Tt Yo va TonofeTtnBovv 61N 6MOTY TOVS
0éom Ola ta apuvoléa evog amAovoToToL EUPLOV CLGTHHOTOG TPEMEL VO EXITEAEGTOVV
nepinov 1072.000.000 avtidpdoeis. Kabe avtidpaomn, dpwmg, dev pmopel va yivel og
xpovo pkpoTepo amd 0,3 x 107 (-18) sec, yeyovog mov onuoaivel 0TL 6€ Eva
OIGEKATOUUDPLO XpOVID, LITopoLV Vo cupfodv povo 10135 avtidpdoeig, aptBuog
BéPara acvykpitmg PIKPOTEPOG OO TOV ATOITOVUEVO OPOUO avTIOPAcEDV
(1072.000.000) o¢ ddotnua evog dioekotoppvpiov etdv. [16co pdArov av o ypovog
elvat akOpo LIKPOTEPOS OTMG GLVTOLN TPOPUVMG Bl amoderyDel.

[Ztoryeia and 1o Bifrio «TO ZYMITAN IIOY AT'AITHZA, Ewcaymyn atnv
Aotpoguoiki» (B’ topog) tov enikovpwv kabnyntdv tov navemotnuiov Adnvov
Mdévov Aavéln kKo Xtpdtov Oc0d06i0v GLUTANPOUEVE LLE VEDTEPO GTOLYXEID TV
TOAOOVTOAOY®V Yol TV NAKia T Tpdt¢ (ong].

AvTl onpaivel 0t Lo wadve oty I'n npéner va onpovpyndnke pe évav tpomo
7oV ofueEP_OeV gipaote o€ BEon axkope va yvopilovpe.

Apa, dgv umopovpe va yvopilovpe ov vapyel vonuov {on oAlov, apov dgv
pumopovpe va yvopifovpe Tog dnpovpyndnke 1 m6co ondvia gival.

BeBaimg, pmopel kamolog vo vrobécet 6t1 1 {on oTIG TPAOTES LOPPES TNG,
petapépOnie edd ot yn and to dSdoTnua, po veoddeon Aoyikn, kot mlavn. Ouwmg kot
TOAL, GTNV TPOYHOTIKOTNTA TO TPOPANLa petatifeton ywpic va Avvetatl. Av vrotedel
OTL VT PYE NON KATO10G LKPOOPYAVICUOG KATOV £Em amd TN YN, Kol LETAPEPONKE M
Le Kdmolov petempitn, mdAl o mpémel va eEnynbel to mwg dnovpyndnke owtodg
Kémov aArov. Kot o1 mBavotnTeg Yo TNV KATaoKELN EVOG OTAOD LOVOKVTTOPOL
0PYOVIGHOU GUUTTOWATIKA, eivar epimov 10 oty 78.000 dvvaun! Zoueove PG pe
T LOOMUOTIKA, Eva YEYOVOG pe mBavotnta pikpdtepn and 10 atnv 50 dvvaun, dev Ha
ovuPet [TIOTE ot ddpkela towv 13dv dioekatoppvpiov xpovev dmapéng Tov
ocoumavtog wov {ovue!!!

AMG 0g dexTovpE TG 0 Oedg £pTiaEe Kol aAAOD VAIKE vOrjova OVTo, YaptV
ocv{ntmoews. AAMmwoTte kot ot Ayyelot eival vorjuova Ovia.

IMoarti va unv etvan Xprotiavoi; [oti o0 Oedg va pnv Exet amokaivedel kot og avtoic;
O Incovg, sivar Tavtoyod mopov!

Inpeioon: 10735 onpaivet tov apBud 1 akorovBovpevo amd 35 undevikd. Aniaon
100.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000. O ap9uodég 1072.000.000 givar to
010 povo mov twpa Exovpe 2.000.000 pundevika Kat, pe cuyyopeite, OAALAL dgv
npoKettat va Tov ypaym! Télog, o apBudg 107(-18) eivar o 0,000000000000000001.

Xnukog pnyavikog I'eopyrog Maxpnc.
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